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A fejlesztés tárgya, célja: 25.11 - Fémszerkezet gyártása 

Középtávú célunk a saját gyártási kapacitás kialakítása, amely révén képesek leszünk kielégíteni 
ügyfeleink egyedi igényeit, így csökkentve a kitettséget más cégektől. 

A szerződött támogatás összege: 206 851 422 Ft 

A projekt tartalmának részletes bemutatása:  

A fejlesztés célja a vállalkozás gyártó kapacitásának erősítése annak érdekében, hogy minél több 
megrendelést saját gyártásban tudjunk teljesíteni ezáltal nem csak a versenyképesség közvetlen 
növelésére adódik lehetőség, de csökken a kitettség a külső gyártóktól is, amely nagyobb biztonságot 
is nyújt a jelenlegi bizonytalan gazdasági helyzetben. Ennek részeként a projekt legfontosabb eleme 
olyan gyártó berendezések beszerzése, amelyek segítségével a nyers acél beérkezésével a komplex 
gyártási folyamatot cégen belül el tudjuk végezni a késztermékig, ilyenek a hegesztőgépek, lézer-, 
plazmavágók. Ezek mellett az anyagmozgatás elősegítése érdekében gurulóállvány, kosaras emelő és 
targonca beszerzését is tervezzük. Az új eszközök beszerzésével, azok elhelyezése érdekében 
szükséges a jelenleg raktárként használt épület átalakítása, valamint e mellett új épületrésszel való 
bővítése, mivel a jelenlegi formában nem biztosított a gyártótér elhelyezése. A meglévő épületből 280 
nm területet tervezünk alkalmassá tenni a gyártásra, valamint e mellé 245 nm új épületrészt tervezünk 
kialakítani. A meglévő épület átalakításával és bővítésével a cél a vállalkozás fémszerkezet gyártás 
tevékenységének erősítése. A fejlesztések megvalósításával lehetőség nyílik olyan gyártási kapacitás 
kialakítására, amely segítségével a meglévő portfóliónk kiegészíthető saját gyártású termékekkel. Az új 
gyártó kapacitást elsődlegesen olyan termékek előállítására fordítanánk, mint épületszerkezeti fém 
elemek, épületdíszítő fém elemek, fém kerítések, kapuk, közterületi fém funkcionális berendezések, 
mint kukák, padok, korlátok, villanyoszlopok. 

Ezek mellett a gyártáshoz közvetlenül nem kapcsolódó beruházások mellett a vállalkozás IT 
rendszerének frissítése is időszerű, amely részeként eddig nem használt felhő alapú üzleti rendszer 
bevezetését tervezzük, valamint új számítógépek beszerzése is szükségessé vált. Továbbá egy 
videókonferencia rendszer kiépítését is szeretnénk megvalósítani, mivel a jelenlegi helyzetben átalakult 
üzleti világban a tárgyalások lefolytatását egyre gyakrabban nem személyesen, hanem remote intézik, 
amelyhez jelenleg nincs felkészülve a cégünk. A vállalkozás tárgyi feltételeinek fejlesztése mellett fontos 
számunkra a munkavállalók és a management folyamatos szakmai fejlődése is, ennek érdekében 
igyekszünk a lehetőségeinkhez mérten képzéseket és külső szakértők szolgáltatásait igénybe venni. 
Ennek szellemében a projekt részeként Vezetői- és menedzsment tanácsadást vennénk igénybe. Az 
előbbiek mellett a projekt részét képzi a jelenlegi épületrész tetőszerkezetére napelem rendszer 
kiépítése, amellyel nem csak a költségeink csökkentése a cél, hanem, hogy elindítsunk egy folyamatot 
a vállalkozásnál, amely célja a lehető legkörnyezetkímélőbb működés elérése.  

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2023.11.11. 

 


